
INFORMAȚII ÎNSCRIERE GRĂDINIȚA 
”MĂRȚIȘOR”  ETAPA A II-A  

an școlar 2026-2027 
 

Depunerea dosarelor se va face în sediul din STR. DARACULUI, NR.11, SECT. 4-
BUCUREȘTI.  

ATENȚIE! Cererile depuse pe mail sau prin poștă vor fi însoțite de Declarația pe proprie răspundere și se 
vor valida tot la sediul unității, în urma unei programări.  

Indiferent de modul în care se face depunerea dosarului de înscriere, este nevoie de prezentarea 
documentelor în  original pentru a fi certificate conform cu originalul de către membrii comisiei. 

În situația în care numărul cererilor este mai mare decât numărul de locuri disponibile, vor fi aplicate, 
succesiv, criteriile de departajare generale. Este obligatoriu să cunoașteti codul postal al străzii de domiciliu. 

Metodologia cadru de înscriere a copiilor în unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică 
cu grupe de nivel preșcolar și/sau antepreșcolar, precum și Procedura operațională privind organizarea și 
desfășurarea reînscrierii/înscrierii antepreșcolarilor și preșcolarilor în unități de învățământ cu grupe de nivel 
preșcolar și/sau antepreșcolar în anul 2026-2027 poate fi consultată pe site-ul grădiniței, pe site-ul ISMB: 
http://ismb.edu.ro și se regăsește și la punctul de pază de la grădiniță. 

 
ETAPA a II-a de ÎNSCRIERI - 22 iunie-9 iulie 2026 

În această etapă se asigură înscrierea copiilor, pe locurile rămase libere, a copiilor respinși în etapa anterioară sau 
care nu au depus cerere în prima etapă de înscriere. 
•22 iunie – 26 iunie - Colectarea cererilor-tip de înscriere și a documentelor solicitate conform procedurii 
•FAZA I (29-01 iulie 2026)–se evaluează cererile-tip de înscriere de la unitățile exprimate ca primă opțiune și se 
generează lista cererilor respinse; 
•FAZA a II-a ( 2 – 6 iulie 2026)–se evaluează cererile-tip de înscriere response în Faza I,de la unitățile de învățământ 
exprimate ca a doua opțiune, și se generează lista cererilor respinse; 
•FAZA a III-a(7-8 iulie 2026)–se evaluează cererile-tip de înscriere response în Faza a II-a, de la unitățile de 
învățământ exprimate ca a treia opțiune, și se generează lista cererilor respinse. 
•9 iulie 2026, ora14.00= AFIȘAREA REZULTATELOR ȘI  A NUMĂRULUI DE LOCURI RĂMASE LIBERE 
DUPĂ FINALIZAREA ETAPEI A II-A  
NOTĂ:Părinții pot ridica dosarele respinse, de la unitatea de învățământ la care au fost depuse, în 5 zile lucrătoare 
de la dataafișării rezultatelor finale ale etapei. 
 
Programul de depunere a dosarelor de înscriere: 

  22.06- 25.06.2026: interval orar 8.00-12.00  

intervalul 12.00-13.00 vor fi validate cererile depuse 
online sau prin poștă.                                                                                                                                                   

 26.06.2026: interval orar 08.00-11.00. 
9 iulie 2026, ora14.00= AFIȘAREA REZULTATELOR ȘI  A NUMĂRULUI DE LOCURI RĂMASE 
LIBERE DUPĂ FINALIZAREA ETAPEI A II-A  
 


